[image: image1.png]Puicy

v puig. tv




GUARDABARROS  TRASERO  /  REAR  HUGGER
SUZUKI   GSXR750R  ‘00-‘03  

SUZUKI  GSXR1000R  ‘03-‘04
[image: image2.png]Puicy

v puig. tv




REF:1466

                                                                                                                                                                                  INSTRUCCIONES DE MONTAJE   

1- Desmontar el cubrecadenas original. 
2- Colocar los silenblocks en los taladros del guardabarros. 
3- Montar el guardabarros usando los tornillos allen de M6x25 . En el modelo GSXR750R(00) se debe efectuar un agujero en el basculante(en el punto que marque el guardabarros una vez posicionado) y colocar la tuerca de M6 remachable. 

4- Apretar el conjunto.  

5- Vigilar periódicamente el ajuste y apriete de las fijaciones. 
6- En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros.
INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE

1-  Dismount the original chainguard.
2- Place the silenblocks in the rear hugger drills.
3- Mount the hugger using the M6x25 allen screws. On the GSXR 750 ’00 model the drill must be made on the swing arm (in the position where the rear hugger marks once placed) and place the M6 rivet nut.
4- Tight them all.
5- Check them  periodically, and tighten the fixations.
6- In case your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the hugger.
Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:

Material supplied to assemble the hugger:

	DENOMINACIÓN
	CANTIDAD

	Tornillo AllenM6x25 
	M6x25 allen screws
	2

	Silenblocks
	Wellnut
	2

	Tuerca remachable
	Rivet nut
	1


� EMBED MSPhotoEd.3  ���








_1150061852.bin

